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Gyakorlas matematikabol 2. osztaly

1. Folytasd a sorozatot!

L] ] 3 369 439 50! > k »

2. Végezd el a miiveleteket!

38+47= 57-19= 48+ =65 67- =29
38+29= 46-27- 39+ =67 51- =24
34+14= 37-17- 37+ =51 63- =15
48+15= 34-28= 45+ =63 64- =28
26+38= 63-35= 28+ =64 65- =27
34= 64= 20:5= 36:6=
57= 5:3= 48:6= 21:7=
9-4= §:5= B5]:5= 24:3=
67= 47= 49:7= 36:4=
74= 63= 30:5= 25:5=

5+3-7= P8:7+74=

(63-56):7= 63-5-6=

3. Mely szamokra gondoltam?

35417 < @ < 87 O
5129 <@ << 70-67
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4. frd le miivelettel!

42-nél 8-cal nagyobb
7 kilencszerese

45 otode

9-cel kisebb, mint 23

5. Szoveges feladatok

» Katicabogar lakhelyén, a kertben 37 virag viragzik. A mezon, ahol a
tiicsok €l, 26-tal tobb. Hany virag viragzik a tiicsok lakhelyének
kornyekén?

[ [ ] virag viragzik a tiicsok lakhelyének kornyékén.

» A méhcesalad 67 tagjabol 49-en mar a kaptarba tértek az éjszakai pihendre.
Héanyan vannak még a kaptaron kiviil?
|| ] vannak még a kaptaron kivil.

» A hétpettyes katicabogar csaladjaban az 6sszes petty szama 42.

Hanyan ¢€lnek a csaladban?

|:|:| ¢élnek a csaladban.
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